
ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΠΕ ΚΑΙ ΕΛΜΕ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

για την ΟΜΟΦΩΝΗ καταδικαστική απόφαση του Α/βάθμιου πειθαρχικού συμβουλίου της
Περιφερειακής Δ/νσης ΠΕ & β ΔΕ Πελοποννήσου στη συνάδελφο μας Ελισάβετ Παπαδοπούλου

Με μεγάλη αγανάκτηση υποδέχθηκε ο εκπαιδευτικός κόσμος την πρωτόγνωρη στα εκπαιδευτικά χρονικά
καταδικαστική απόφαση του Πρωτοβάθμιου Πειθαρχικού Συμβουλίου της Περιφερειακής Διεύθυνσης Π.Ε.
και Δ.Ε. Πελοποννήσου σχετικά με την πειθαρχική δίωξη «για ανάρμοστη και αναξιοπρεπή συμπεριφορά
εντός κι εκτός της υπηρεσίας» κατά της Συναδέλφου Ελισάβετ Παπαδοπούλου, Προέδρου του Συλλόγου
Εκπαιδευτικών Περιφέρειας Μολάων και Ανεξάρτητης Αιρετής Εκπροσώπου στο ΠΥΣΠΕ Ν. Λακωνίας.

Είναι χαρακτηριστικό ότι τα 3 μέλη του Πειθαρχικού Συμβουλίου(δυο δικαστές και ο Διευθυντής Δ.Ε Ν.
Αργολίδας) υιοθέτησαν ομόφωνα πλήρως «κατά γράμμα και ουσία» το κατηγορητήριο που της προσήψε ο
Διευθυντής Π.Ε. Ν. Λακωνίας με βάση τις «καταγγελίες» συγκεκριμένων διευθυντικών στελεχών, οι
οποίες κρίθηκαν «ως απαξιωτικές και προσβλητικές για τα πρόσωπα και την υπηρεσία»!

1) Η προϊσταμένη του 5ου Νηπιαγωγείου Σπάρτης έδωσε στην Ελισάβετ Παπαδοπούλου, τηλεφωνικά,
στοιχεία για κρίση υπεραριθμίας νηπιαγωγού, που θα συζητείτο στο ΠΥΣΠΕ Ν. Λακωνίας, και μετά την
κατήγγειλε για «αναξιοπρεπή» λόγια, που σημειωτέον δεν ειπώθηκαν ποτέ ,ούτε δημόσια, όπως
αναφέρεται στην απόφαση.

Είναι άξιο απορίας πώς τεκμηριώνεται ως κατηγορία μια τηλεφωνική συνδιάλεξη με θέμα
στοιχεία εκπαιδευτικού που οφείλει να γνωρίζει και να έχει πρόσβαση ο αιρετός;

2) Όσον αφορά την καταγγελία του Διευθυντή του 1ου Δημοτικού Σχολείου Σκάλας, ο οποίος είναι και
πρόεδρος του Συλλόγου Λακωνικής, αυτός θεώρησε ως προσβολή την ερώτησή της, αν συνεδρίασε
δημοκρατικά και σύμφωνα με τα προβλεπόμενα ο Σύλλογος Διδασκόντων.

Είναι πειθαρχικό παράπτωμα και ανάρμοστη συμπεριφορά να ανταποκρίνεσαι στις
προσκλήσεις των συναδέλφων και να προσπαθείς να υπερασπίζεσαι τις δημοκρατικές
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διαδικασίες όπως αυτές ορίζονται από τους εκπαιδευτικούς νόμους;

3) Η τρίτη καταγγελία προέρχεται από τον διευθυντή του Δημοτικού Σχολείου Μολάων, ο οποίος στην
αρχή του διδακτικού έτους υποχρέωνε τους Εκπαιδευτικούς ΠΕ 70 να συμπληρώνουν τις ώρες των
μαθημάτων ειδικοτήτων, επειδή δεν είχαν γίνει οι ανάλογοι διορισμοί από το Υπουργείο Παιδείας, και να
παραμένουν ως τις δύο η ώρα κάνοντας απλήρωτες υπερωρίες. Επισκέφτηκε το σχολείο του με τη διπλή
της ιδιότητα ως Προέδρου και Αιρετής, κάτι που η απόφαση το παραβλέπει.

Είναι ανάρμοστη συμπεριφορά να υπερασπίζεσαι τα εργασιακά δικαιώματα των συναδέλφων;

Ποιοι είναι εδώ αυτοί που παραβιάζουν τους νόμους και με ποιο εγκεκριμένο ωρολόγιο
πρόγραμμα λειτουργούσε (Διευθυντής Εκπαίδευσης, Προϊστάμενος Επιστημονικής και
Παιδαγωγικής Καθοδήγησης, Σχολικός Σύμβουλος) αυτό το σχολείο χωρίς όλους τους
εκπαιδευτικούς;

Γιατί το πειθαρχικό Συμβούλιο έκλεισε τα μάτια του σε αυτήν την κατάφωρη παραβίαση των
νόμων και καταδίκασε αυτήν που τους υπερασπίζεται;

Τέλος, καλοθελήτρια «συνάδελφος» μαρτύρησε στον εν λόγω διευθυντή πως η Ελισάβετ Παπαδοπούλου,
Πρόεδρος του Συλλόγου της είπε για το θέμα της υποχρεωτικής αναπλήρωσης: «Μην τον ακούτε, σας
παραμυθιάζει ότι είστε υποχρεωμένοι να συμπληρώνετε τις ώρες των ειδικοτήτων και να μένετε στο
σχολείο ως τις δύο».

Είναι ανάρμοστη συμπεριφορά η ενημέρωση για τους νόμους; Είναι πειθαρχικό παράπτωμα ο
συνδικαλιστικός λόγος όταν αναζητά διαφάνεια, υπερασπίζεται δημοκρατικούς θεσμούς,
παλεύει για τα νόμιμα δικαιώματα των εκπαιδευτικών, αγωνίζεται για το δημόσιο σχολείο;

Γι’ αυτά τα «αναξιοπρεπή», «απαξιωτικά» η Συνάδελφος κ. Ελισάβετ Παπαδοπούλου
καταδικάστηκε, σε χρηματική ποινή έξι μηνών

Ως Σύλλογοι Εκπαιδευτικών Π.Ε. και ΕΛΜΕ Πελοποννήσου διαμαρτυρόμαστε και διαφωνούμε με αυτήν
την ομόφωνη καταδικαστική απόφαση του Πρωτοβάθμιου Πειθαρχικού Συμβουλίου της Περιφερειακής
Διεύθυνσης Π.Ε. & Δ.Ε. Πελοποννήσου, που είναι – κατά τη γνώμη μας – μια πολιτική απόφαση με
προφανή σκοπό και φανερά μηνύματα προς κάθε κατεύθυνση.

Η δίωξη της Συναδέλφου μας είναι άδικη και απαράδεκτη, αφού στοχεύει στη συνδικαλιστική και πολιτική
της φίμωση, γιατί στα πλαίσια των καθηκόντων της ως Προέδρου και Αιρετής Εκπροσώπου ανέδειξε και
κατήγγειλε μια σειρά παρατυπιών και αυθαιρεσιών της Δ/νσης Π. Ε. Λακωνίας, προσπαθώντας να
υπερασπιστεί την ομαλή και εύρυθμη λειτουργία των σχολικών μονάδων της Λακωνίας και τα
κατοχυρωμένα από το νόμο εργασιακά δικαιώματα των Εκπαιδευτικών, καθώς και τα μορφωτικά
δικαιώματα των μαθητών της Δημόσιας και Δωρεάν Εκπαίδευσης, σύμφωνα με τις οδηγίες και τις
αποφάσεις της ΔΟΕ.

Στην πραγματικότητα, αντί να διώκεται η Ελισάβετ Παπαδοπούλου, η Περιφερειακή Διεύθυνση
Πελοποννήσου θα έπρεπε να είχε ήδη ασκήσει δίωξη κατά του Διευθυντή Π.Ε. Ν. Λακωνίας και παντός
υπευθύνου που δε εφαρμόζει την κείμενη νομοθεσία και στοχοποιεί κάθε εκπαιδευτική και συνδικαλιστική
φωνή, που αντιτίθεται στις αυθαιρεσίες τους.

Το Πειθαρχικό Συμβούλιο εφαρμόζοντας το νέο Πειθαρχικό όφειλε προάγοντας το νομικό
πολιτισμό να αθωώσει τη συνάδελφό μας και να παροπλίσει στην πράξη αυτή την
αναχρονιστική, αντιδημοκρατική και έωλη κείμενη διάταξη περί ανάρμοστης συμπεριφοράς.



Τέλος θέλουμε να στείλουμε ένα μήνυμα σ’ αυτούς τους ελάχιστους καλοθελητές «συναδέλφους», οι
οποίοι για να εξυπηρετήσουν ίδια συμφέροντα δεν δίστασαν να γίνουν συνοδοιπόροι της Διοίκησης,
στρεφόμενοι κατά της Συναδέλφου κι αδιαφορώντας για τις συνέπειες: Είστε ξένο σώμα για τον Κλάδο
και εάν δεν φροντίσετε μόνοι σας να φύγετε από τις τάξεις του μαχόμενου εκπαιδευτικού συνδικαλισμού,
τότε θα μας βρείτε απέναντί σας σε κάθε σας βήμα! Καλούμε τη ΔΟΕ να πάρει κάθε πρωτοβουλία και να
προχωρήσει σε κάθε ενέργεια, ώστε όλοι αυτοί να διαγραφούν από την Ομοσπονδία.

Δηλώνουμε πως δε Φοβόμαστε!

Δεν θα σκύψουμε το κεφάλι !

Θα είμαστε ενωμένοι απέναντι στο άδικο !

Ζητάμε όλη η εκπαιδευτική κοινότητα (πανεπιστημιακοί δάσκαλοι, εκπαιδευτικοί όλων των
βαθμίδων, φοιτητές, μαθητές, γονείς ) οι πνευματικοί άνθρωποι, οι αιρετοί στην τοπική
αυτοδιοίκηση, νομική κοινότητα (Δικηγορικοί σύλλογοι) , όλοι οι εργαζόμενοι, οι άνεργοι, να
υψώσουμε αγωνιστικό μέτωπο για να σταματήσει αυτή η απαράδεκτη δίωξη της Ελισάβετ
Παπαδοπούλου που στόχο έχει τη συνδικαλιστική , επαγγελματική, οικονομική και κοινωνική
εξόντωση όχι μόνο της Ελισάβετ αλλά κάθε ελεύθερης φωνής που παλεύει και αντιστέκεται στη
διάλυση της δημόσιας εκπαίδευσης. Στο πρόσωπό της θέλουν να τιμωρήσουν και να
ποινικοποιήσουν κάθε φωνή που είναι ανυπάκουη.

Είμαστε φωνές στην κοινωνία της σιωπής που θέλουν να επιβάλλουν, είμαστε ανυπάκουοι στα
σχέδια υποταγής τους , είμαστε «απείθαρχοι» στο νέο πειθαρχικό που καταργεί το τεκμήριο
αθωότητας.

ΡΕΥΜΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ

ΠΟΥ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΤΣΟΥΝΑΜΙ

ΓΙΑ ΝΑ ΚΑΤΑΠΝΙΞΕΙ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΟΥ ΑΥΤΑΡΧΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΚΥΒΕΝΡΗΣΗΣ,

ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΝΟΔΟΙΠΟΡΩΝ ΤΗΣ

Τα Δ.Σ. των Συλλόγων Π.Ε. Και ΕΛΜΕ Πελοποννήσου, Αργολίδας, Αρκαδίας, Κορινθίας,
Λακεδαίμονος «Ο Πλήθων», Μεσσηνίας, Μολάων «Γιάννης Ρίτσος», Σικυώνας – Ξυλοκάστρου, ΕΛΜΕ
Αργολίδας, ΕΛΜΕ Αρκαδίας ,Α΄ΕΛΜΕ Κορινθίας, Β΄ΕΛΜΕ Κορινθίας, ΕΛΜΕ Λακωνίας , Α΄ΕΛΜΕ Μεσσηνίας,
Β΄ΕΛΜΕ Μεσσηνίας

ΥΓ. To ψήφισμα είναι ανοιχτό για υπόγραφες

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΠΡΟΣΥΠΟΓΡΑΨΤΕ ΟΣΟΙ ΔΕΝ ΕΧΕΤΕ ΥΠΟΓΡΑΨΕΙ ΣΤΟ Κοινό Ψήφισμα Αλληλεγγύης των
Συλλόγων Π.Ε. και ΕΛΜΕ Πελοποννήσου ΣΤΕΛΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΑΣ Ή ΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ Ή
ΤΗΝ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΣΑΣ ΣΤΟ ΕΜΑΙL : syllogosgritsos@gmail.com)

Δείτε ΕΔΩ τη συλλογή υπογραφών για την Ελισάβετ Παπαδοπούλου

Πηγή:alfavita.gr
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